

汉中慈善

2019年第11期

总第202期

汉中市慈善协会

2019年6月14日

省慈善协会发展与交流中心 向留坝县江口小学赠图书370多册

5月23日至24日，陕西省慈善协会发展与国际交流中心主任张金田、副主任常秀珍一行4人，在留坝县慈善协会会长殷树森的陪同下，



到江口镇中心小学开展“爱为读”共享阅读项目捐赠图书活动，并为该小学捐赠图书370多册，总价值7230元。

该项目通过社会爱心人士奉献爱心，将书籍送到缺乏的山区学校，丰富和增强少年儿童的阅读能力，促进了资源阅读共享和利用。

(留坝县慈善协会：袁华亮)

汉中市南郑区向两位退役军人 发放首批关爱基金六万元

南郑区退役军人事务局、区慈善协会，认真贯彻省退役军人关爱基金援助工作会议精神，抓紧做好退役军人特殊群体援助工作。

省退役军人关爱基金援助工作会议后，区退役军人事务局协同区慈善协会，经走访、入户、调查，按照“自愿申请，市县两级退役军



人事务局初审，省退役军人关爱基金管理委员会审定”程序，确定对家居农村的一位长期患有尿毒症二级伤残军人张博和一位身患白血病的退役军人刘宗杰进行爱心援助。5月20日下午，区政府副区长丁涛携区退役军人事务局局长曹建平、区慈善协会副会长赵启发、秘书长熊培生，前往张博、刘宗杰家中，为每人送去援助资金3万元，计6万元。

张博和刘宗杰对省市复退军人事务管理部门、省市慈善协会的善行义举表示衷心感谢。
(南郑区慈善协会: 全永谱)



江苏南通崇川区慈善协会 到留坝县慈协开展扶贫对口交流活动

5月22日至25日，江苏省南通市崇川区慈善协会会长时国华一行，到留坝县慈善协会开展扶贫调研和对口交流活动。

在留坝期间，时国华会长一行先后深入到留侯镇、玉皇庙镇，考察了慈安便民桥、乡村旅游、西洋参和蜂蜜产业。到火烧店镇、江口镇看望了5位贫困老人，发放慰问金5000元。向江口镇和县中心敬老院各捐善款5000元。向留坝县慈协捐赠50000元。

在对口交流座谈会上，留坝县慈协会会长殷树森对崇川慈协的到来表示热烈欢迎。他说：双方自2018年开展对口交流以来，崇川慈协

给留坝多次提供了实实在在的

帮助，对此我们深表敬佩！崇川慈协会会长时国华指出：留坝自然环境优美，崇川与留坝



的对口协作符合两地的发展需求和两地人民的共同期盼。今后，我们将不断优化两地合作路径，充分发挥纽带作用，继续为留坝脱贫攻坚做贡献。

县民政局局长曾红玉、县慈协副会长包国清陪同考察。（袁华亮）

西乡县慈协与县妇联联合开展 “展巾帼风采 助脱贫攻坚”慈善捐



赠活动

4月29日，西乡县妇女联合会、县慈善协会联合在两河口镇开展了“展巾帼风采 助脱贫攻坚”慈善捐赠暨慰问演出活动。

活动中，12位女企业家为两河口镇捐赠爱心物品及善款2万元，县慈善协会捐赠6千元，合计2.6万元。全部用于两河口镇慈善扶贫。县樱花歌舞队、旗袍协会等50余名



演职人员为活动演出的《东方红》、《中国茶》等文艺节目，受到了现场近千名观众的喝彩。在活动现场，县妇联主席黄鑫兰、县慈善协会会长朱历清等，为两河口镇受表彰的致富女能手、脱贫示范户、“好婆婆”“好媳妇”等30名先进典型颁发了荣誉证书和奖品。

本次活动，得到了西乡县两河口镇党委、政府协办，西乡县巴山茶园茶叶有限公司、爱上美美容养生会所等12家企业大力支持。

(西乡县慈善协会)

县区“爱为读”动态

勉县：第24个“世界读书日”系列活动，于4月23日



在定军山镇中心小学启动。县上有关领导和机关、单位、部队、学校近600人参加。

启动仪式在诵读《少年中国说》中拉开帷幕。参加启动仪式的师生、家长代表、武警官兵和镇干部代表先后表演了《唐辞新诵》《读书快乐、幸福成长》《强军之歌》等精彩节目。县图书馆、新华书店向定军山镇中心小学捐赠了价值6000元的图书,向学生免费送书600余册。此系列活动启动后,还将分别持续开展“文化拥军暖军营”流通延伸活动、“读书好时节、最美五月天”朗读展演等活动,到6月



底结束。

由勉县县委宣传部等部门主办,县图书馆和县慈善协会等单位协办的,以

“书香勉县、共享阅读”为主题的

“世界读书日”系列活动,旨在营造全民读书氛围,推动全民阅读再上新台阶。(勉县慈善协会)

宁强县:4月22日,由县委宣传部、县文化和旅游局主办,县慈善协会、县图书馆联合承办的,以“全民共享阅读 链接美好生活”为主题的“书香汉源”——4.23世界读书日暨全民阅读系列活动启动仪式在县中心广场举行。县委常委、宣传部长丁世鹏、副县



长周明东、县人大副主任吴春梅，县政协副主席向官奎、县慈善协会会长何永庆等出席，各界群众 300 余人参加。

启动仪式上，向官奎宣读：《宁强县“4.23”全民阅读活动倡议书》；县新华书店在启动仪式现场推出科普类、文学类、教育类等图书 5000 余册；县慈善协会向中小学校捐赠图书 249 册。一些图书收藏



爱好者主动拿出自己收藏的图书与大家分享，以实际行动做“最美阅读推广天使”，为建设书香汉源，提高全民文化素质做贡献。丁世鹏号召：各行各业都要以构建书香社会和学习强国为契机，围绕“爱读书、读好书、善读书”理念，搭建更多阅读平台，开展更多读书活动，让阅读理念春风化雨、润物无声，让读书学习、追求知识在全县蔚然成风。

据悉：为推动全民读书活动持续开展，县慈善协会与县图书馆还将在 4 至 5 月期间，组织实施“书香进校园”、“书香重晚情”、“我是荐书人”、“名师讲坛”等系列活动。以活跃社区、学校、企业、机关读书氛围，提升全民读书意识，引领阅读社会新风尚，开创全民阅读新时代。

(宁强县慈善协会)



留坝县：在省慈善协会“4.23.世界读书日”来临之际，

留坝县慈善协会联合县新华书店、县文化馆慈善志愿者，于4月15日，在县新华书店开展了“**爱为读**”——**读书活动**。

在首次“**爱为读**”竞读中，老人、青年、学生齐上阵。宋玉华先生朗读的《**老师的眼神**》，何莹的《**大话西游**》，小学生朗读《**光影的对话**》，留坝中学学生的《**荷塘月夜**》……，持续开展了一个多小时时间，吸引了许多读者前来观听。



“**爱为读**”
——**读书活动**，
是为倡导“**爱读书、多读书、读好书**”文明风尚，
传承经典，品味名篇，引导读者
爱阅读，自觉阅

读，形成良好学习风气而开展的。活动从本月起，每月第三周星期一下午在县新华书店、县文化馆进行。活动期间，书店优惠图书价格八到九折。全程参加朗读活动者，书店赠送《中华字典》一本和纪念品。

（留坝县慈善协会：袁华亮）

本期编辑：张新民 校对：高长富

